 [ A ]

1.  
z =  i ( π + 2 k π )   ,  k 
[image: image1.wmf]Î

 Z
2.
a > 0 , b = 0
3.
y ( x ) = c cosx – 6 cos2x
4.

[image: image2.wmf]c
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5.
1 di massimo, 5 di minimo , -3 di minimo locale


6.
Sia f una funzione definita in un intervallo I contenente il punto x0 e derivabile n volte in tale punto Allora 
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 [ B ]

1.  
z = log4 + i ( π + 2 k π )   ,  k 
[image: image4.wmf]Î

 Z
2.
a < 0 , b = 0
3.
y ( x ) = 
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5.
-5 di massimo, -1 di minimo , 3 di massimo locale



6.
f , g funzioni continue in [ a , b ] , derivabili in ( a , b ) ; g’ ≠ 0 in ( a , b ).  


Allora  
[image: image8.wmf])
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[ C ]

1.  
z = i ( π/2 + 2 k π )   ,  k 
[image: image9.wmf]Î

 Z
2.
a = 0 , b > 0
3.
y ( x ) = c cosx – 6 cos2x
4.
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5.
-1 di massimo, -5 di minimo , 3 di minimo locale



6.
Da ogni successione limitata si può estrarre una sottosuccessione convergente.
 [ D ]

1.  
z = i ( 3π/2 + 2 k π )   ,  k 
[image: image12.wmf]Î

 Z
2.
a = 0 , b > 0
3.
y ( x ) = 
[image: image13.wmf] 
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5.
5 di massimo, 1 di minimo , -3 di massimo locale



6.
f funzione continua in [ a , b ] , derivabile in ( a , b ) ; f ( a ) = f ( b ) .  


Allora  
[image: image17.wmf].
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